

1η  
Έκθεση

09/09/15

Αγαπητό ανθρωπάκι,

Συμπερασματικά σήμερα εδώ ~~με~~ με αφορμή την παρόμοια ημέρα κατά της βίας, για να ευφρανόμαστε και να αισθανόμαστε το χαράς ότι οι δύο ~~εξίσου~~ βασικές έννοιες «ελευθερία» και «δημοκρατία» είναι αφηρημένες. Μετά την αυτού, θα προσπαθήσουμε να προτείνουμε ορισμένους τρόπους προκειμένου να εξηγηθεί και να προσεγγιστεί η δημοκρατία και ελευθερία μαζί πολιτικά στα ~~τα~~ πλαίσια της σύγχρονης κοινωνίας. <sup>54</sup>

<sup>Υπό την έννοια</sup> ~~Πρώτα~~ πρέπει να καταλάβει καλά το χαράς ότι με την έννοια δημοκρατία εννοούμε ότι είναι μια το βεβαίως των πολιτών προς του νόμου της πολιτείας, ~~και~~ την ισότητα και την ισότητα απέναντι στον νόμο — αυτό σημαίνει, βέβαια, ότι οι νόμοι θα είναι παρόμοιοι απέναντι σε όλους τους πολίτες που έχουν δημιουργηθεί από ανθρώπους για ανθρώπους — και επίσης στην το δικαίωμα του ~~και~~ κάθε πολίτη να συμμετέχει στα κοινά, να έχει πολιτικά δικαιώματα και να εξυπηρετεί μέσω των αντιπροσώπων της χώρας του. Η ελευθερία, με τη σημασία της, είναι ~~το~~ το δικαίωμα που έχει κάθε άνθρωπος να έχει ελευθερία χωρίς να έχει καμία οποιαδήποτε άλλα βασικά του δικαιώματα. Στα βασικά του όμοια δικαιώματα ~~αυτά~~ κατατάσσονται και τα πολιτικά δικαιώματα. Ορισμένα, από την απλότητα και ακεραιότητας ~~και~~ την παραπάνω εθελούσια πορεία ελευθερία θα καταλήξει να είναι στο χαράς ότι <sup>είναι</sup> δημοκρατία παρέχεται ένα μεγάλο μέρος της έννοιας «ελευθερία». <sup>141</sup>

Αξίζει, ~~και~~ επιπλέον, να σημειωθεί, κυρίως και κυρίως, ότι χωρίς το δικαίωμα του ~~και~~ κάθε πολίτη να είναι ελεύθερος, η δημοκρατία πολύ πιθανό να μην υπάρχει. Αποτελεί πραγματικότητα ότι στα πλαίσια ενός δημοκρατικού πολιτεύματος, το άτομο έχει το δικαίωμα στον ελεύθερο λόγο. Και, βέβαιως όταν αναφέραμε τον «ελεύθερο λόγο», ~~αυτός~~ παρεμφερώς υπονοείται ~~και~~ σε ένα είδος ελευθερίας, της ελευθερίας του λόγου ή ~~και~~ αλλιώς της ελευθεροσκέψης. Εξάρα, λοιπόν ~~και~~ σε μία δημοκρατική κοινωνία ο άνθρωπος έχει την ελευθερία να ευφρανόμαστε διείσθησής του απόψεων και εφόσον παρατηρη-





Πρώτο Ακρόαση,

με αφορμή την εκδήλωση που διοργανώθηκε από το δήμο μας σχετικά με τη σχέση του Έθνους η Ελευθερία και η Δημοκρατία, και σχετικά η Σύγκλητος να θέσουμε ένα ζήτημα που ποικίλλει έχει τεθεί στο ενέκτρο συζητήσεων μεταξύ των ατόμων. Έτσι γεγονός πράγμα, ότι περισσότερο από ποτέ άλλοτε, η σχέση δημοκρατίας και ελευθερίας έχει κλονιστεί και "τραυματιστεί" από τα σύγχρονα προσθήματα του 21ου αιώνα.

Ποια είναι όμως η σχέση που συνδέει τις έννοιες της δημοκρατίας και της ελευθερίας και φυσικά έχω διαχρονική ισχύ;

Αρχικά, θα πρέπει να γίνει κατανοητό πως η ελευθερία, το υψίστο αυτό αγαθό του ελεύθερου και ειρηνικού έθνους, αποκτάται και αναπτύσσεται στο δημοκρατικό πλαίσιο. Άλλωστε σε ποιο άλλο πλαίσιο περνάει η δημοκρατία, θα αναγνωριζόταν τα ατομικά δικαιώματα, και ενόψει και το δικαίωμα της ελεύθερης διαβίωσης; Γιατί μονάχα σε ένα δημοκρατικό περιβάλλον ο άνθρωπος, εδώ και ποικίλα χρόνια, μπορεί να χαρακτηριστεί ως ελεύθερος Άνθρωπος, ως ον, ως σθένος και όχι ως ένας άδικος, ως ένας κρυφός... [Επιμάρτυς,

§

η δημοκρατία, το δημοκρατικό πνεύμα  
δηλαδή, βασίζεται στο αλληλέγγυο δίκαιμα  
των πολιτών να συγκροτούνται μεταξύ τους  
και να ιδρύουν πολιτικοκομματικούς συνδέ-  
σους, πολιτικές ποιοότητες, συμμετέχοντας  
φυσικά. Σε όλα αυτά είναι ενδεχόμενα. Για  
κόμμα δε, προσάφεται το δίκαιμα να  
δικαιούται μια θέση στην εξουσία, την εξουσία  
των πολιτών και όχι των άλλων, και να αντι-  
προσωπεύει το λαό, και να έχει τέτοιες ανα-  
τιθέσεις. Εν συνεχεία, η δημοκρατία, το πνεύμα  
αυτό αγαθό, ανοιχτό και έμπνευστο για τα  
αγαθά, να γίνει, και αυτό προβάλλει, να εκφρά-  
ζονται δημοκρατικά, να είναι έσοδα και οστό,  
στα τρία τμήματα τους έχουν όμοια, και ~~ομοία~~  
μαζί να υποστηρίξουν το σύνολο των δι-  
καιμάτων τους, όπως αυτά καταστάθηκαν,  
αμφιβιώνουν και αναζητούνται.

Με ποιο τρόπο όμως, αφετέρωθεν δημοκρατία,  
θα προστατεύουμε τη σύγχρονη δημοκρατία  
και ελευθερία; Πως θα αναστρέψουμε την περι-  
καρδία της εκτός αυτή;

Πρωταρχική σημασία, είναι να επιβεβαιωθεί η  
πολιτική στις σύγχρονες κοινωνίες. Με τον τρόπο  
αυτό, οι πολίτες είναι σε θέση να συζητούν τα  
δυνατά προβλήματα, που δίνουν την ζωή των κοι-  
νικών μελών και κοινωνιών ~~στη~~ τη δημοκρα-  
τία. Τα προβλήματα αυτά, ή έστω το μεγαλύτερο

μέρος πρώτο, θα ~~αποδοθούν~~ ληφθούν και θα αυξη-  
μετωπίζονται. Επιπρόσθετος, η διακρίσιμη της  
δημοκρατίας και της ελευθερίας θα επιτευχθεί  
μέσα από την ισονομία και την ισοτιμία.  
Τα όργανα τότε, θα έχουν κάθε δικαίωμα  
να ζουν, να εφημερεύουν και να δημοκρατί-  
ελευθερία και αυτίωμα, δίχως το φόβο της  
έλλειψης της δημοκρατίας. Αναυτηρτοια, και  
η αυταρτησία με την οποία θα πρέπει να  
επιδιώκονται τα όργανα από τα κράτη και  
να τις ζουν τους, στον φυσικό αμύδ σε βί-  
στη τα άκαμψα των συνειδητών, μπορεί  
να θέσει τα θεμέλια για μια ελευθερία και  
δημοκρατία διαβίωσι.

Ακόμα, και τα ΗΜΕ, και οι ~~απόδο~~ λοιμοί  
εσείς κοινωνικοποιήσι, θα πρέπει να προσβι-  
λουν το αήθλια της ελευθερίας και της δημο-  
κρατίας, ως μέγιστο αγαθό, και όχι να ~~απο~~  
ταπεινώσει τις από αυτές έννοιες με ακραίες  
και βίαιες εκθέσεις, στις οποίες κατασκευάζο-  
νται. Είναι λοιπόν όργανο και οι ανθρωποι του θη-  
ματος, και της διακρίσιμης, διακρίσιμη με τρόπο που  
προσβιβίσει την αήθλια ~~απόδο~~ της ελευθερίας να εν-  
τάξω την προσέγγιση της ελευθερίας. Τέλος, και  
οι Ιουδαίοι οργανισμοί όπως ο ΟΠΕ, θα πρέπει  
να εννοηθούν και να βοηθηθούν την  
ενκοπή της ελευθερίας, το βελτίο στον οποίο αυτή  
διακρίσιμης, και την αυταρτησία της από τα κρά-

τελικά και επωφελετικά όφελος.

Καταρκτηκά θα ήταω εθελω σημαντικώ να υπογραμμιστω η αυστη που κωθειω ανω το ελχρονό εβω για την αριστη ευεταλοία της ελευθερίας και της δημοκρατίας. Τα αγαθά αυτά είναι η αληθινή κληρονομία των ενόμων γαυών! Ας τή διαβραηθούμε!

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοκή σας!

3η

Έκθεση



κοινωνικά ελεύθερα, ο άνθρωπος ~~είναι~~ ο άνθρωπος ~~είναι~~ ο άνθρωπος την πετυχαίνει, εφόσον συμμετέχει ενεργά στα κοινά <sup>και</sup> ενδιαφέρεται για το κοινό, συλλογικό καλό και το προσδίδει. Αγωνίζεται με επιμονή και υπομονή για να εκμηδυνώσει τα κανονικά προβλήματα που ταλανίζουν την κοινωνία του και κατά συνέπεια να εδραιώσει την κοινωνική ειρήνη. Όσον αφορά στην οικονομική ελευθερία, ο άνθρωπος την κατορθώνει, όταν διαφέρει ~~τα~~ είναι ικανός να εξασφαλίσει τον εαυτό του τις βιοποριστικές ανάγκες του. Κότι τέτοιο τον ικανοποιεί ψυχικά ~~και~~ γίνεται ανεξάρτητος και ελεύθερος και έχει τη δυνατότητα να ασχοληθεί και με τα κοινωνικά ζητήματα. Σε αντίθετη περίπτωση, ο άνθρωπος ~~και~~ αυτής της συμπεριφοράς του εαυτού του και είναι δυσημοφύνης στον ίδιο του εαυτό. Ένας ~~καταστά~~ ηθικολογική ελευθερός άνθρωπος, διδάσκει κριτική σκέψη και ~~εξιστορητικό κριτήριο~~ ~~και~~ δεν παρασύρεται από τα μη δεδομένες αντιλήψεις, αναζητά την αλήθεια, την οποία και αξιολογεί δεν γίνεται φερέφωνο και άδωρο της πολιτικής ηγεσίας, αλλά επιχειρεί να την εξεργεί να την τιθασεύσει. Τέλος, ένας ψυχικά ελεύθερος άνθρωπος είναι απαλλαγμένος από εσωτερικό μέθυ, ~~και~~ και εδωκίτη. Είναι αξιοστόχος, ψυχικά ισχυρότερος και με τα δεινότητά του αώρα επιχειρεί να επηρεάσει τους συνωφρονισμούς του, ώστε να αποζηλωθεί ένα δυναμικό κοινωνικό σύνολο να αγωνιστεί με τόλμη για την ειρήνη και ~~και~~ της δημοκρατίας. Από όλα τα παραπάνω γίνεται αντιληπτό ότι μόνο ο ελεύθερος άνθρωπος είναι σε θέση να διαπραγματευτεί και να προσφέρει τη δημοκρατία, μόνον και συνολικώς του καλλιέργεια, ~~και~~ η κοινωνική αδικία του και η ψυχική του ισορροπία το επιτρέπουν.

~~και~~ ~~και~~ Αντιπροσφά, η και να ~~και~~ ~~και~~ ή εμπειροδιδραυή

η ~~και~~ ελευθερία είναι απαραίτητη και υπάρχει ως δημοκρατικός ~~και~~ ~~και~~ Αλλά, η δημοκρατία αποτελεί βασικό συστατικό και ~~και~~ ~~και~~ ελευθερίας μέσω ενός δημοκρατικού πολιτεύματος, ~~και~~ εξασφαλίζεται η ~~και~~ ~~και~~ ελευθερία λόγου και κατά συνέπεια ~~και~~ ~~και~~ ο ένομοθετητικός διάλογος. Ο άνθρωπος είναι ελεύθερος να ~~και~~







στον άλλο όχι μόνο καταστάνε τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των πολιτών αλλά καταγράφεται  
καθώς μέτρο εξουσίας για να συμπεριλάβει οι ίδιοι.

Επειδή, διαγράφεται για έναν πολίτη του 21<sup>ου</sup> αιώνα να βιώσει μια τέτοια εδωκία, όπως την  
παραγωγή μιας κλίμακας δημοκρατίας και χρέος μας ως συνδυασμένοι πολίτες να προελάμε  
πρόσως με σκοπό να ηριφρούρησουμε στην ελευθερία στις σύγχρονες κοινωνίες και να φροντίσουμε  
ώστε η δημοκρατία να εφαρμόζεται με τον ίδιο τρόπο για όλους τους πολίτες δίχως να εσφαλτού-  
ύνεται από παλιούς πολιτικούς και οικονομικούς παράγοντες.

Προκειμένου να εφαρμοστεί η δημοκρατία <sup>ως</sup> ελευθερία πρέπει σε πρώτη φάση να  
υπάρξει μέριμνα για τους νόμους. Αν και η νομοθεσία υπάρχει, οι αρμόδιοι φροντίζουν να σταθμεύει  
μονάχα για τα ~~αλλά~~ άλλα κοινωνικά σχήματα, κυρίως από οικονομικούς ημετέρες, και να υπερασφύουν  
με εξαιρετικά προνόμια οι ένοχοι, οι πραγματικοί που σφραγίζουν στα χέρια τους δύναμη και  
επέρχουν την εξουσία. Με την ισοδύναμη στασιμότητα της δικαιοσύνης εξασφαλίζει για τον πολίτη  
το αόρατο δικαίωμα και τον εμπνέει με μεγαλύτερη σιγαρία και σιγαρία για τους ανώτερους  
του, ενώ διατηρείται η ποιότητα και η αναχώρηση των δικαιωμάτων.

Ακόμη η ακραία τεχνοκρατική εισαγωγή που προωθείται από τα σχολεία και ελαττώ-  
συντηρημένοι ~~σε~~ και αυστηρά εξειδικευμένοι όμιλος πληροφοριών που επιβάλλεται να σχηματισ-  
θούν οι μαθητές αποτελεί μια κατάσταση για την ελευθερία. Αρκεί δεν μπορεί να κατηγορηθεί  
ολόκληρα το πνεύμα του ατόμου και να αναγκάσει η κριτική του ανέμης και αφετέρου καταγράφει  
το δικαίωμα στην οικονομική ελευθερία διασφαλίζει την ~~ενταξίωση~~ ~~με~~ ~~την~~ ~~αυθεντική~~ ~~εισα-~~  
γωγή που φέρει τις ηθικές διαστάσεις. Τέλος, όσο αφορά την ψυχική ελευθερία που αποτελεί  
την επανοικονομική ελευθερία για τον άνθρωπο καθώς αν επιτύχει αυτή είναι ικανός να μην ικανο-  
νεται από τις επιθυμίες του κυρίως τις υλικές και την επιθυμία του για την ενδίαση σχολεία και  
περισσότερων χρημάτων, πράγμα που αναπτύσσεται στην μια μεριά από την σημερινή ιατρονομική  
κοινωνία και το υλικό πρόσωπο που κυριαρχεί και στην άλλη μεριά από τα μέσα ενημέρωσης ~~στη~~  
Ο ρόλος τους έχει προφορεί στο να ~~αποβλήν~~ ~~αυτά~~ ~~το~~ ~~πρόσωπο~~ ~~μέσω~~ ~~της~~ ~~διαφήμισης~~ και να ηθικο-  
νούν τον εφευρόμενο παιδαγωγό τους ρόλο. Έτσι, δημοκρατίας στον άνθρωπο την επιθυμία του να  
καταναλώσει, τον αλληλο δέσμο του χρήματος, εξασφαλίζει από τις αλλαγές επιθυμίες του και

Καταστάσεις το δικαίωμα στην ψυχική ελευθερία, την οποία ιδανικά απολαμβάνουν μονάχα οι άνθρωποι του μέλλοντος, οι οποίοι για να μην ελλείψουν στην "αγορά", αυτή πλέον ανακαταλαμβάνεται από τις εφευρέσεις, δημιουργίες αναδυόμενες τις ενεργειακές και φανταστικές ώστε να αποκατασταθεί το αγαθό της πρώτης μόνας τους.

Κλείνοντας, η γενικότερη αυτή κατάσταση έχει οδηγήσει σε μια γενικότερη αποκάλυψη από τα πολιτικά πράγματα για τον σημερινό καιρό, ο οποίος δείχνει πως δεν εφημερεύει δίπλα τα σημερινά και και αποτελεί η κατάσταση αυτή κατάσταση της πολιτικής ελευθερίας και της κοινωνικής. Πρέπει λοιπόν, φράσσοντας ορθά και λογικά ανεκτίμητοι, να αποτρέψουμε στο εγγύς ή έστω να περιορίσουμε την εξέταση του παρόντος φαινομένου για να μπορέσουμε να δώσουμε σε μια πραγματική δημοκρατική κοινότητα που σέβεται τους πολιτικούς και φανταστικούς για την ελευθερία τους σε όλα τα επίπεδα, προσβλέποντας στο πρόσωπο της αχαιοελληνικής δημοκρατίας, βασισμένη στα σημερινά δεδομένα.

Σας ευχαριστώ πολύ για το χρόνο σας!